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 بارم شرح ســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوالات  شماره

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید 1

 منفی است( می باشد.  aگزاره ی ) مثبت است(    aالف(نقیض گزاره ی )

 عددی اول است(گزاره است.   10ب(جمله ی )عدد 

 . ج(نمودار تابع همانی ،نیم ساز ناحیه اول و سوم است

 د(حداقل درآمدی که برای زندگی یک فرد در ماه مورد نیاز است را نرخ درآمد می گویند. 

 ه(توابعی که در بخش های مختلف دامنه ،ضابطه های مختلف دارند توابع چند ضابطه ای هستند.
 

25/1 

 کنید. جاهای خالی را با کلمات مناسب پر   2

⋁ 𝒑)الف(گزاره های نظیر  ∼ 𝒑)    را گزاره هایی همیشه ...................... و(𝒑 ∧ ∼ 𝒑)  ................... را گزاره هایی همیشه 

 می نامیم. 

 هوا بارانی است در نتیجه .....................................   ;به کارواش نمی روم    ( اگر هوا بارانی باشد آنگاه ب

𝒇(𝒙)اعداد حقیقی باشد آنگاه حاصل   fج(اگر  دامنه تابع همانی   + 𝒇(−𝒙)   .برابر .......................می باشد 

 ......می نامند. د(مجموعه داده هایی که در طی زمان با فواصل منظم گردآوری می شود ................

25/1 

 ی مناسب را انتخاب کنید.نه  گزی 3

 زیر نشان دهنده ی انتفای مقدم است؟ .کدام گزینه ی  1

 هر دو نادرست باشد  الف(اگر مقدم نادرست باشد                                     ب(اگر مقدم و تالی

 ج(اگر تالی نادرست باشد                                          د(اگر مقدم درست باشد

 

 نسبی در جامعه آماری است؟ .کدام معیار زیر نمایش دهنده ی تغییرات  2

 الف(شاخص                      ب(میانه                        ج(واریانس                         د(مد 

 4د(           -5ج(               -4ب(               -3برابر کدام گزینه است؟                الف(  ]-4/3   [.حاصل  3

 با روش میانه زیر خط فقرهستند؟  4،   6، 6،  7،  9،  11،  15،  15،  18 های.چند درصد از داده  4

 10/11د(             10/ 11ج(                      11/12 ب(                 11/11الف(  

 .دامنه و برد تابع علامت کدام است؟ 5

 

 د(  ج(               ب(                             الف(
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D = {1   ،0  ،1-  }  

R = ℝ 

D =  ℝ 

R =ℝ  

D =  ℝ 

R = {1  ،0   ،1-  }  

 

D =  ℝ 

R =  {1  ،1 -  }  
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 بارم ســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوالاتشرح  شماره

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید. 4

 الف(گزاره ی )حاصل جمع دو عدد از نصف حاصل ضرب همان دو عدد بزرگتر است(  را با نماد ریاضی بنویسید 

 ............................................................ 

س  خط فقر بین المللی نفره در ماه حداقل چقدرباشد تا  آن شخص بر اسا  6ب(متوسط درآمد  ماهیانه ی یک خانواده ی 

 ............................................................ فقیر نباشد :  

 گزاره ی دلخواه باشد ارزش گزاره ی مرکب مقابل را مشخص کنید   rگزاره ی نادرست و    qدرست و    گزاره ی  Pج( اگر  
(𝒑 → 𝒒)  ∧ 𝒓 ≡∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙ 
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 جدول زیر را کامل کنید. 5

 
 نادرست  درست  گزاره

   .............................................. مرکب است یا    5عدد  

   مربع کامل است   15زوج باشد آنگاه   7اول و عدد    3اگر عدد

 

 

 

 

1 

6 

 
 از جدول ارزش گزاره ها نشان دهید که  آیا هم ارزی زیر برقرار است ؟ با استفاده 

∼ 𝑝 ∨ (𝑝 ∧ 𝑞) ≡ 𝑞 

5/1 

𝐱𝟐آموزی ادعا می کند معادله  دانش   7 + 𝒙 =  است     x=   - 1تنها یک ریشه دارد و آن           𝟎

 استدلال او در زیر آمده است:

 آیا استدلال او درست است؟درصورت نادرستی ،دلیل نادرستی را بیان کنید. 

                                      x x→ + = → = −1 0 1 
( )

( )
x x

x x x x
x x

+
+ = → + = → =2 1 0

0 1 0 

75/0 

8  

مقدار عبارت                                                               در تابع    
( ) ( )

( )

/f f

f

+3 5 1

2
 چقدر است؟    
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)تابعی ثابت باشد و داشته باشیم:        gتابع همانی و     fاگر   9 )g x = )   و  4− )h x x= + حاصل عبارت زیر را   باشد    3

  .به دست آورید

                 

                                                                                                                     
( ) ( )

( )

g x f

h

+
=

−

2 5 1

2
 

1 

𝒇(𝒙) = 

[x] + 1          x≥ 2 

 

 x x+2 4      x ≤ 2 
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 بارم ســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوالات شرح   شماره

)   اگر    10 )
x

f x
+

=
3 1
2

)  و       )g x x x= −2  باشد حاصل عبارات زیر را به دست آورید.   3

( ) ( )f g =3                                                 ( ) ( )f g+ =1 

5/1 

)نمودار تابع      11 )f x x= − +1  را به کمک انتقال رسم کنید    2

 

75/0 

)ر       اگ 12 ) , , ( , ) , ( , ), ( , ), ( , )f n m= − − +5 2 1 3 4 5 7 2 11 3  تابع باشد    1

mحاصل      n+2  چه قدر است؟    2

25/1 

 5 برابر   1391)هجده میلیون تومان( بوده باشد  و نرخ تورم درسال   18000000معادل    1390  اگر قیمت یک خودرو در سال 13

 چه قدر است؟ 1391درصد باشد قیم این خودرو درسال  

 

1 

 نفر شاغل باشند  2520نفر می باشد اگر در این شهر    4520جمعیت شهری   14

 الف( تعداد افراد بیکار چه قدر است؟

 ب( نرخ بیکاری در این شهر چه قدر است؟

 

1 

 است:  20و درصد کلمات دشوار    10در یک متن میانگین تعداد کلمات درهرجمله   15

 الف(شاخص پایه آموزش را حساب کنید.

 ورود به چه پایه ای مناسب است؟ب(این متن برای دانش آموزان  

 

1 

 با توجه به جدول زیر که تعداد گل های یک هندبالیست را طی هفته های اول تا پنجم نشان می دهد :  16

 الف(نمودار سری زمانی را رسم کنید.

 ب(تعداد گل ها ی این بازیکن در هفته ی دهم را برون یابی کنید.

 هفته 1 2 3 4 5

 تعداد گل 3 6 4 9 8

 باشد مقدار خطا را محاسبه نمائید.   15ج(اگر مقدار واقعی گل ها برای هفته ی دهم برابر  

 

 

 

 

 

 

 
75/0 
5/1 
5/0 

3صفحه   
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 کلید
 (25/0ه(درست )            ( 25/0)   نادرستد(              (25/0) ج(درست            (25/0)ب(درست      (     25/0)الف(نادرست  .  1

 

 (  25/0)د(سری زمانی        (   25/0)ج(صفر               (   25/0)ب(به کارواش نمی روم                   (  25/0). الف( درست  / نادرست     2

 (  25):گزینه ب      3سوال          (  25/0):گزینه الف   2سوال         (   0/ 25): گزینه ی الف   1.  سوال  3

 (  25/0): گزینه ج    5سوال               (   25/0):گزینه ب    4سوال       

𝒙 . الف( 4 + 𝒚 >
𝟏

𝟐
 𝒙𝒚       (5/0 ) 

  (   5/0)         4000 ×  30 ×  6 =720000 ب(                      

 (  5/0)ج (  گزاره ی نادرست         

     

5   . 

 

 

 

 

 

 نادرست  درست  گزاره

   مرکب است یا ............یک جمله ی درست نوشته شود....................   5عدد  

  √ مربع کامل است   15زوج باشد آنگاه   7اول و عدد    3اگر عدد

6. 

 

 

 

 

 

   

 /.(25معادل نیستند)

7. 

 (5/0) 

                            x x→ + = → = −1 0 1 
( )

( )
x x

x x x x
x x

+
+ = → + = → =2 1 0

0 1 0  

 (5/0)ندارد ممکن صفر باشد و عبارت بی معنا شود.  xاستدلال در گام سوم نادرست است زیرا اجازه تقسیم بر  

∼ 𝒑 ∨ (𝒑 ∧ 𝒒) 𝒑⋀𝒒 ~𝒑 q p 

 د د ن د د

 د ن ن ن ن

 ن د د ن د

 ن ن د ن د

(25/0  )  (25/0  )  (25/0  )

 

(25/0  )

 

(25/0  )

 

5/0  

5/0  
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8.   ( )  / /f = + =3 5 3 5 1 )و          4 ) ( )f = + =21 1 4 1 )و         5 )  f = + =2 2 1 و           3
+

= =
4 5 9

3
3 3

 

 25/0 25/0 25/0 25/0 

9 .( )h − = − + =2 2 3                و           5
( ) ( )− +

= −
2 4 5 1 3

5 5
   

                    25/0                                                      75/0 

10 

 

 

 

 

x y x

x y x

x y x

−  → = + =

 → = + =

 → = + =

1 0 1 0

0 1 1 1

1 2 1 2

 

 
 
 

 (  25/0) و هر کدام از سمت ای نمودارy (25/0) و هر کدام از محاسبات x  (25/0 )هر کدام از تقسیم بندی ها ی 

11       .( ) ( ) ( )f g+ = + − =1 1 2 2 ))الف                        0 ) ( )f g =  =3 3 5 0  )ب  0

    25/0    25/0    25/0                                        25/0  25/0   25/0 

 25/0 و رسم نمودار  25/0 هر کدام 2و  1 دن اعدادمشخص کر                      12

 
 
 
 

  
 
 
 
 

13   .    

                         n n− = → =2 1 7 mو           4 m+ = → =1 4 mو                3 n+ =2 2 25 

 
               25/0            25/0                     25/0              25/0                            25/0         
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13. =
5

18000000 900000
100

                    + =18000000 900000 18900000 

        (5/0(                                          )5/0) 

14         .− =4520 2520 /)الف                 2000 =
2000

100 79 3
2520

 )ب    

 25/0                                              25/0 

15 . =900000 30 30000             =30000 6  (5/0)     )الف   5000
 

−                (25/0) )ب    زیر خط فقر                    =6000 5000 و            1000  =000 6 30  (25/1))ج     180000
 
 

 دیگری قابل قبول است. برای این سوال تناسب یا هر روش درست 

16. 
 
 

 نمره 1رسم نمودار   
 
 
 
 
 
 
 

                               
 

           (25/0)  x
+ + + +

= =
1 2 3 4 5

3
5

       (25/0)       y
+ + + +

= =
3 6 4 9 8

6
5

m      (25/0و      )         
−

= =
−

8 6
1

5 3
 )ب           

 
 

                                                                                         ( )y x y x− = − → = +6 1 3 3    (5/0) 
 

     x y= → =10 13     (25/0 ) 

−ج(                    =15 13  (5/0)     خطا=       2

 
 

 
 

 


